

## Подключатся одни, пострадают – все

**ФИЛИАЛ** «Свердловский» ОАО «Территориальная генерирующая компания № 9» информирует, что с 19 июля по 31 июля включительно в связи с проведением ремонта бойлерной Нижнетуринской ГРЭС будет отключено горячее водоснабжение жилого фонда городского округа «Город Лесной». Снижение температуры прямой сетевой воды будет осуществляться с 18 июля. В течение двух недель на магистральных трубопроводах теплосети будет проведена ревизия замерных узлов, задвижек и замена индикаторов коррозии.

**Убедительная просьба ко всем жителям: не допускать самовольное подключение горячего водоснабжения в узлах управления ввода теплосети жилого фонда. В случае самовольного подключения плата за горячее водоснабжение будет распределяться на всех жителей дома.**

Администрация МУП «Технодом».

## ОВД Лесного переподчинён

**УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!** Напоминаем вам, что в связи с переподчинением ОВД МВД России в г. Лесной с 1 июля 2010 г. изменено наименование ОВД МВД России в г. Лесной на **Отдел внутренних дел по городскому округу «Город Лесной»**.

Приказом начальника ГУВД по Свердловской области на должность начальника ОВД по городскому округу «Город Лесной» назначен полковник милиции **В.А. Ювковецкий**.

## Назначение

**РАСПОРЯЖЕНИЕМ** главы городского округа «Город Лесной» Виктора Гришина с 1 июля исполняющей обязанности председателя МУ «КЖКХ» на период решения вопроса замещения вакантной должности назначена **Галина Тачанова**. Принятие такого решения вызвано производственной необходимостью.

До этого назначения Галина Тачанова являлась заведующей отделом городского хозяйства данного учреждения.

Напомним, **Василий Румянцев**, ранее занимавший пост руководителя КЖКХ, с 1 июля 2010 г. приступил к работе в новой должности – главы администрации городского округа «Город Лесной».

## В полку заслуженных учителей прибыло

**КАК СООБЩАЕТ** Информационно-аналитический отдел администрации городского округа «Город Лесной», Указом Президента за заслуги в педагогической и воспитательной деятельности, многолетний добросовестный труд преподавателю муниципального образовательного учреждения «Общеобразовательный лицей» г. Лесного **Нине Андреевне Крутилиной** присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации». 7 июля эту государственную награду ей вручил губернатор Свердловской области **Александр Мишарин**. А в минувший понедельник на общегородском совещании руководителей учреждений и предприятий слова благодарности и поздравления в ее адрес прозвучали из уст главы городского округа «Город Лесной» **Виктора Гришина**.

**В. КОРОТКИЙ.**

## Совещание для работодателей

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ** учреждение «Лесной центр занятости» проводит совещание с работодателями всех форм собственности по вопросам порядка исполнения работодателями законодательства в области занятости населения.

Совещание проводится 21 июля 2010 года в 15.00 в лекционном зале Центральной городской библиотеки им. П.П. Бажова.

Дополнительная информация по телефону 3-03-85.

**В. МЕЛЬНИК,**  
директор Центра занятости.

## Новый сайт ГИБДД

**УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!** Информировать вас о том, что запущена в работу новая версия Интернет-сайта Госавтоинспекции МВД России [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru).

На данном сайте вы можете найти любую интересующую вас информацию о работе ГИБДД МВД России, в том числе рекомендации водителям, ответственность за нарушения в области дорожного движения, необходимые нормативные документы, порядок регистрационных действий.

А самое главное: можно зайти в раздел «водителям» – «адреса и квитанции», выбрать регион и распечатать квитанцию наложенного на вас сотрудником ГИБДД штрафа с соответствующими реквизитами. А также можно получить справочную информацию о подразделении, наложившем взыскание, о руководителях, адресах и времени работы данных подразделений.

**Е. БЕЛОВА,**  
инспектор по связям со СМИ.

## О ДТП

**ЗА ПЕРИОД** со 2 по 9 июля на дорогах Лесного инспекторами дорожно-патрульной службы ГИБДД выявлено 245 нарушений Правил дорожного движения, задержаны 6 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 77 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 17 человек. Пешеходов-нарушителей – 5 человек.

Зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий. Треть из них совершены при движении задним ходом. Среди причин ДТП недели: водители не справились с управлением транспортными средствами, допустили наезды на дорожные ограждения и на транспортные средства.

По информации ОГИБДД Лесного.

# Было бы желание...

**Уважаемая редакция!** В мае этого года я предложил фоторубрику для вашей газеты «Не пора ли это убрать?» Судя по реакциям читателей (в одном из следующих номеров «Радара» появилось сразу несколько подобных фотографий), – тема злободневна.

Лесной в социальном плане, в плане благоустройства проигрывает большинству городов нашей системы. Последние годы это отставание стало особенно заметным: ни достойного храма, ни скульптурных форм, ни фонтанов в центре города, ни клумб, ни пляжа, ни собственной (как в других городах) набережной... Скучный город! И ко всему теперь – удручающая запущенность некогда опрятных дворов и улиц. А ведь чтобы навести элементарный порядок, порой не нужно прилагать больших средств и усилий. Достаточно ответственным лицам лишь проявить желание. Но его-то, желания, у них, похоже, как

раз и не наблюдается. Иначе чем объяснить, что нет никакой реакции на опубликованные в газете факты? Уже и День города давно прошел, и лето достигло середины, а тот металлический ящик (сарай?), что во дворе по ул. Ленина, 107, как мозолил глаза жителям своим безобразным видом, так и продолжает мозолить. Убогий рекламный щит, что возле Центральной городской библиотеки как стоял, пристегнутый грубым металлическим поясом к беззащитным деревьям, так и стоит...

Предлагаю еще три фотографии.

1. В том же новом дворе по ул. Ленина, 107-109, кроме металлического сарая, несколько лет назад разместили (надо полагать, немало потратившись) аж десятка три бетонных вазонов, предназначенных для посадки цветов. Но год за годом в них – ничего, кроме сорной травы.

2. Один из самых напряженных (если не самый напряженный!) в городе дворов – в смысле автомобильного движения – двор дома 47 по ул. Ленина («Три поросенка»). Его превратили буквально в объездную дорогу! Асфальт здесь во многих местах выбит. А тротуара нет вовсе! Ходить здесь жителям небезопасно. Ко всему, нет и баков для сборки мусора...

3. В самом центре города, на входе в сквер имени Гагарина (в наш исторический сквер!) – другое безобразие: от двух фонарей по краям аллеи к металлическим мачтам тянутся, провисая, неряшливые провода (про такое говорят – «сопли»). Что это? Зачем?..

**В. ДОЯЛОВ.**  
Фото автора.



## Возвращаясь к напечатанному

# На те же грабли?

Прочитав статью «Дому – быть. На этом – точка?» в газете «Радар» № 24, нам, жителям 62 квартала, хочется отметить, что опять администрация города Лесного наступает на те же грабли.

4 июня в городской Думе состоялось заседание по вопросу постройки дома 4-а по ул. Шевченко, на которое вроде как пригласили жителей 62 квартала. Но о том, что нас пригласили на данное заседание, мы узнали только 10 июня из газеты «Радар» № 24. Это напоминает нам историю 2008 года с информацией о публичных слушаниях по строительству домов в нашем дворе. Администрация города утверждала, что вся информация печаталась в газете «Вестник». Многие жители нашего района газет не читают, местное телевидение не смотрят. Как им узнавать о проведении различных административных мероприятий? Если уж администрация города не захотела письменно рассылать приглашения, то развеяла бы объявления на дверях подъездов всех домов.

У нас сложилось впечатление, что в течение всего мая городская администрация никак не хотела идти на контакт с нами. Вроде как **Юрий Шупенько** и **Михаил Кашу** выезжали на объект для встречи с жителями района. Да, выезды были, для организации работ и совместного осмотра места строительства с представителями Ростехнадзора. Ни Кашу, ни Шупенько не пожелали общаться с жителями 62 квартала. Каждый приезд представителей администрации фиксировался видео- и фотосъемкой. Отдельно хочется сказать про

нашего главу Виктора Васильевича Гришина. Он вообще отказался общаться с нами, по крайней мере, на место строительства не приезжал. И еще: интересно, почему городская администрация захотела с нами общаться только после того, как земельный участок под строительство был передан СП ОАО СУС?

Также нам непонятны действия администрации. Сначала было запланировано два 18-квартирных дома, потом – один 24-квартирный, сейчас – один 30-квартирный. А земля под строительство дома для ветеранов вообще была передана СП ОАО СУС без проведения аукциона, что противоречит Градостроительному кодексу РФ. Видно, законы РФ не действуют на территории города Лесного. Мы верим, что судебная система РФ разберется с данными вопросами и справедливость восторжествует.

**ЖИТЕЛИ 62 КВАРТАЛА.**

**P.S.** «Счастья» от стройки во дворе жители прилегающих домов и соседних дворов уже хлебнули в полной мере – это и грязь, которую грузовые автомобили выносят на асфальт (что такое цивилизация, руководство стройки не знает); это и шум от механизмов такой, что невозможно уложить маленького ребенка днем спать, а если человек пришел с ночной смены, то у него тоже нет возможности выспаться. С 11 по 19 июня электричество отключали по несколько раз на дню каждый день. Половина двора огорожена забором, другая половина перекопана. А что будет впереди?

## УПФР информирует

# Вниманию страхователей

**О подготовке и представлении отчетности за 1-е полугодие 2010 года в управление Пенсионного фонда РФ в городе Лесном.**

Страхователь одновременно представляет в управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Лесном расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование и сведения обо всех лицах, работавших у него в течение отчетного периода по трудовому договору, а также заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждение по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы (сведения персонализированного учета).

Сроки представления отчетности. Расчет – ежеквартально до первого числа второго месяца, следующего за отчетным периодом.

Сведения ПУ:  
- за первый отчетный период 2010 года (1-е полугодие) – до 1 августа 2010 года;

- за второй отчетный период 2010 года

(календарный год) – до 1 февраля 2011 года;

- начиная с 2011 года – ежеквартально, до первого числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.

В целях своевременного и качественного приема сведений индивидуального (персонифицированного) учета за 1-е полугодие 2010 года сообщаем об актуальных версиях программного обеспечения на «гостевых» компьютерах управления для записи страхователями на flash-карты.

Памятки и информация версий программного обеспечения оперативно размещаются на официальном сайте ПФР на странице ОПФР по Свердловской области, раздел «Информация отделений», подраздел «Персонифицированный учет» ([www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/info\\_pu](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/info_pu)).

Режим работы группы приема отчетности по скользящему графику, непрерывно в течение рабочего дня, включая обеденное, вечернее время с 8.00 до 18.00 и выходные дни с 9.00 до 15.00.

**Ю. САЯПИН,**  
начальник управления.

## Поздравляем!

**Уважаемые ветераны и военнослужащие войсковой части 3275!**

Совет ветеранов части поздравляет всех вас с 62-й годовщиной образования родной части – Днем части.

Желаем ветеранам здоровья, семейного благополучия, а командованию и всем военнослужащим, находящимся в боевом строю полка, успехов в выполнении служебно-боевых задач, совершенствовании и приумножении славных служебных и боевых традиций, здоровья, благополучия в ратном труде.

**Уважаемые ветераны военной службы войсковой части 3275!**

Долгие годы жизни и службы вы посвятили нашему полку. Вы всегда были верны долгу, начавшему ветеранами – участниками Великой Отечественной войны, по созданию и становлению части, сохранили его в сложное время реформ, своим неустанным воинским трудом доказывая необходимость существования частей по охране важных государственных объектов.

В день 62-й годовщины воинской части совет ветеранов, командование и личный состав поздравляют вас с праздником! Желаем вам крепкого здоровья, бодрости, семейного благополучия, добра и мира. Вы всегда желанные гости в войсковой части 3275!

**С уважением, А. ГРАФКОВ,**  
председатель Совета ветеранов войсковой части 3275, подполковник запаса.

## Реплика

# Слушания без слушателей

**12 ИЮЛЯ** в администрации ГО «Город Лесной» прошли публичные слушания по внесению изменений в Устав городского округа. Напомним, что в связи с переменах в структуре и полномочиях органов местного самоуправления потребовалось внести изменения в ч. 12 ст. 30 Устава и предложено изложить ее в следующей редакции: «В случае досрочного прекращения полномочий главы городского округа, а также в случае временного отсутствия главы городского округа, его полномочия, кроме полномочий, предусмотренных частью 7 настоящей статьи и являющихся полномочиями председателя Думы городского округа, исполняет глава администрации городского округа, полномочия главы городского округа, предусмотренные частью 7 настоящей статьи и являющиеся полномочиями председателя Думы городского округа, исполняет заместитель председателя Думы городского округа в соответствии с регламентом Думы». Если в конкретных лицах, то это глава города **В. Гришин**, глава администрации **В. Румянцев** и заместитель председателя Думы **А. Городилов**. Также необходимо было удовлетворить протест прокурора и внести изменения в Устав, чтобы привести его в соответствие с законодательными актами.

Данные слушания прошли при отсутствии публики как таковой: возможно, из-за слабой информированности горожан, возможно, из-за отсутствия интереса к такому «процедурному» вопросу, – мол, это они и без нас решат, кто кого замещает. Потому особых прений после основного доклада, представленного **Еленой Бушуевой**, начальником юридического отдела администрации города, изложившей существо вопроса, не возникло. Пожалуй, если бы не всегдашние подобных мероприятий **Олег Чубатый** и **Галина Морозова**, использующие трибуну так называемых публичных слушаний в попытках достучаться до властей со своим видением ситуации в городе, все бы и закончилось в течение пяти минут. А так пообсуждали почти двадцать. Заключение будет дано на ближайшем заседании городской Думы.

**Н. ИГНАТЬЕВА.**